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1941-ben született, a szegedi Textilipari 

Technikumban 1960-ban érettségizett és 

kapott szövő-technikusi oklevelet. 

Első munkahelye a Budakalászi 

Textilművek volt, ahol mint jacquard-

szövő segédmester dolgozott. 1964-ben 

felvételizett a Budapesti Műszaki 

Egyetem Gépészmérnöki Karának esti 

tagozatára, ahol a textiltechnológia 

szakon 1970-ben szerzett diplomát.

Munkahelyén, amit időközben 

a BUDAFLAX Budakalászi Gyárának 

neveztek át, előbb főtechnológusi, majd 

gyárrészleg-vezetői ill. termelési 

osztályvezetői munkakört töltött be. 

Emellett szakmai tárgyakból 

az érettségiig vitt egy osztályt a gyár 1982-től 1989-ig a vállalat fejlesztési 

kihelyezett esti technikumán. főosztályát vezette, tevékeny szerepe volt 

a lenfonodák (finomlen program) és a Időközben megtanult németül és így 
szövödék (mikrovetélős és ragadókaros kapcsolatot tudott tartani más országok 
szövőgépeken alapuló technológiák) lenipari szakembereivel is. 1973-ban 
gyártásfejlesztései ill. beruházásai lehetőséget kapott arra, hogy két hónapig 
megvalósításában. Emellett az ő egy bielefdeldi textilkutató intézetben 
vezetésével indult be a vállalat dolgozzék.
árnyékolástechnikai üzletága is.

1977-től 1982-ig a BUDAFLAX 
1988-ban egy német szakfolyóiratban Csillaghegyi Szövőgyárának főmérnöke 
megjelent hirdetésre alapozva volt, ahol egyéb feladatok mellett a 
megszervezte egy magyar–német Trapper, majd a Lee Cooper 
vegyesvállalat, a SYBA-FLAX farmeranyagok kifejlesztését ill. gyártásba 
Függönytechnika Kft. megalapítását, való bevezetését irányította. 
amely Magyarországon is bevezette a 

Nyugat-Európában már elterjedt 

szalagfüggönyök gyártását és 

forgalmazását. 
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1989-től ugyanennek a cégnek – amely 

később SYBA Napvédelem Kft. néven 

működött tovább – ügyvezetőjeként 

dolgozott; itt 2005-beli nyugdíjba 

vonulásáig további, hazánkban új, 

korszerű árnyékolástechnikai 

termékekkel, így pl. az alumínium-

redőnyök, különleges reluxák és 

napellenzők, külső lamellás és 

forgólamellás árnyékolók stb. bővítette 

a hazai választékot.

1969-től tagja a TMTE-nek, ahol 

a Len-Kender Szakosztály keretén belül 

több – főleg a vállalathoz kihelyezett – 

szakmai előadást tartott a 

szövéstechnológia újdonságairól, 

valamint a más országokban tett szakmai 

látogatásai alkalmával szerzett 

tapasztalatairól. 

Nyugdíjasként közgyűlési küldöttként 

vesz rész az egyesület munkájában. 
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